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300 kr
a 18 kr ¢ 78 km
b 128,25 ¢ d 42t
a 102 m? ¢ 910/
b 182 kr d 432 kr
a 1330 =g ¢ 320 flasker
b 2860 kr d 3910 ¢
a 27 biler ¢ 1491 ha
b 7650 kr d 1041 m?
600 kr
a 134,25 kr b 85%
2240 kg
180 kg krom 80 kg nikkel  jern
378 kr
592,50 kr
a 1885 kr b 217,50 kr
21 kr
= 1486 elever
= 5445 clever
=317 timer
2160 kr
2185 kr
8325 kr
2856 kr
378 kr
Nedseettelsen er pa 39,6%. Hvis

rabatten skulle vaere 35%, skulle
prisen vaere 640,25 kr.

289,80 kr
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Nej, momsen (15%) skulle vere
93 kr.

174,64 kr

4709 kr

6344 mio. kr

80600 kr

a 97% at 4120 kr:  3996,40 kr
47 mdr. a 150 kr:  7050,00 kr

b Opgives ikke, men man ma tro,
at den er (7236—7050)kr =
186 kr

a 3600 ansatte
b 2232 heltidsansatte

ca. 13% mio. tons. | Statistisk Ar-
bog.

a 80% b 88875 tons
4600 kr

a 7400 kr b 5550 kr
4500 kr

20 m

25%

a 5% ¢ 50%

b 10% d 25%

a 20% b 80%

5% p.a.

a 60 kr b 66%% ¢ 40%
a 220000 kr b 55%

a 12 kr b 333%

a 330 kr b 30%
24.2%
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